Privacy Policy: How we handle your data



What personal data do Capri Club International Mansfield Notts. Branch hold about me?

Capri Club International Mansfield Notts Branch ("CCI MNB") has received your data from your Capri Club membership form or Wonderland Classic & Sports Car Festival ("the festival") entry form. The personal data consists of your name, address, contact telephone numbers, email address, make and model of your vehicle, registration number and basic details about your vehicle (if supplied).

What do Capri Club International Mansfield Notts. Branch do with my personal data?

CCI MNB is a data controller in relation to the data that it processes about you. CCI MNB will use your data for any one of the following purposes:

- To communicate to you relevant updates about the Wonderland Classic & Sports Festival or Capri Club via letter, telephone, email or text.
- To send to you relevant passes for the festival or Capri Club events.
- To book you (CCI MNB members only) into other events if you have so requested.
- To administer membership of the CCI MNB if you have requested to join.

What is the legal basis for CCI MNB holding my personal data?

To administer entry to the Wonderland Classic & Sports Car Festival and membership of Capri Club International Mansfield Notts Branch (if applicable).

Will CCI MNB transfer my personal data to third parties?

Your details received for 'the festival' will not be transferred to third parties unless we are required to by law. Your CCI MNB details may be used for booking you into other events if you have so requested.

How long will CCI MNB hold my personal data?

CCI MNB will hold your personal data for 5 years and update it from time to time if you advise of changes to this data. After 5 years it will be destroyed.

Updates to this Privacy Policy

The latest version of our Privacy policy can be found at www.capriclub2000.co.uk

What are my rights under Data Protection legislation?

You have the right to request from CCI MNB access to and rectification or erasure of personal data or restriction of processing concerning you. Any questions you may have about data protection should be addressed to the contact details at the address below. You have the right to lodge a complaint against the Information Commissioner's Office. (https://lco.org.uk)

How do I object to processing of my personal data by CCI MNB?

CCI MNB may process your personal data for the purposes of it's legitimate interests including contacting you prior to our annual festival, and/or, expiry of your club membership. You have the right to object to processing by CCI MNB for the purposes of CCI MNB's legitimate interests.

If you wish to exercise this right. Please contact the Compliance Manager at the address below:

Capri Club International Mansfield Notts. Branch 25 Victory Drive, Forest Town, Mansfield, Notts. NG19 0ET T. 01623 438967 / M. 0771 418 1250 email alan@capriclub2000.co.uk

Updated: January 2021